

Nintendo Switch обогнала Nintendo DS и стала самой продаваемой приставкой в истории Японии

Nintendo Switch достигла очень важного рубежа: теперь она является самой продаваемой консолью в своей стране, Японии. Да, гибридная консоль даже превзошла показатели Nintendo DS, выйдя на первое место. А если учесть, что консоль будет поддерживаться еще несколько лет, то она может достичь там поистине недостижимых цифр.

Согласно данным, собранным японским журналом Famitsu, на данный момент Nintendo Switch продана в Японии в количестве 32 903 701 консолей. Этого достаточно, чтобы превзойти Nintendo DS, которая продалась в количестве 32 864 129 единиц. Nintendo DS была предыдущим рекордсменом Японии по количеству проданных консолей, так что Nintendo Switch превзошла не только свою предшественницу, но и все остальные консоли, которые продавались в местных магазинах.